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Lovely Hearts Bamboo Babysvøb 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

− Hæklenål nr. 3 

− Rainbow Bamboo 

 

Hæklefasthed: 20 x 11 rk. = 10 x 10 cm 

 

Mål: Ca. 82 x 80 cm uden kant – Ca. 91 x 89 cm 

med kant 

Forbrug: Ca. 575g 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forkortelser: 

Lm: Luftmaske 

M: Maske 

Stgm: Stangmaske 

Fm: Fastmaske 

Hstm: Halvstangmaske 

Km: Kædemaske 

Bm: Boblemaske 

Br-hstm: Bagfra Relief halvstangmasker 

 

 

 

http://www.tantetråd.dk/


 

Design Tante Tråd – Copyright © 2021 – Alle rettigheder forbeholdes – www.tantetråd.dk 
 

Opskrift  

Hver række vendes med 2 lm – Disse tæller ikke for nogen maske. 

1. Slå 162 lm op. Hækl 1 stgm i 3. lm fra nålen. Hækl stgm rækken ud. (160) 

 

2. Hækl stgm rækken ud. (160) 

 

3. Hækl 1 stgm i de første 14 m. ”Lav 2 lm, spring 2 m over og hækl 1 stgm i de næste 24 m”. 

Gentag ”til” i alt 5 gange. Lav 2 lm, spring 2 m over og hækl 1 stgm i de sidste 14 m.  

 

4. Hækl 1 stgm i de første 12 m. ”Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 2 stgm i lm-mellemrum, lav 2 lm, 

spring 2 m over og hækl 1 stgm i de næste 20 m”. Gentag ”til” i alt 5 gange. Lav 2 lm, spring 2 m 

over og hækl 2 stgm i lm-mellemrum, lav 2 lm, spring 2 m over og hækl 1 stgm i de sidste 12 m.  

 

5. Hækl 1 stgm i de første 10 m. ”Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 2 stgm i lm-mellemrum, hækl 1 

stgm i de næste 2 m, 2 stgm i næste lm-mellemrum. Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 1 stgm i de 

næste 16 m”. Gentag ”til” i alt 5 gange.  

Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 2 stgm i lm-mellemrum, hækl 2 stgm i de næste 2 m, 2 stgm i 

næste lm-mellemrum, lav 2 lm, spring 2 m over og hækl 1 stgm i de sidste 10 m.  

 

6. Hækl 1 stgm i de første 8 m. ”Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 2 stgm i lm-mellemrum, hækl 1 

stgm i de næste 6 m, hækl 2 stgm i næste lm-mellemrum. Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 1 

stgm i de næste 12 m”. Gentag ”til” i alt 5 gange.  

Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 2 stgm i lm-mellemrum, hækl 1 stgm i de næste 6 m, 2 stgm i 

næste lm-mellemrum. Lav 2 lm, spring 2 m over og hækl 1 stgm i de sidste 8 m.  

 

7. Hækl 1 stgm i de første 6 m. ”Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 2 stgm i lm-mellemrum, hækl 1 

stgm i de næste 10 m, 2 stgm i næste lm-mellemrum. Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 1 stgm i 

de næste 8 m”. Gentag ”til” i alt 5 gange.  

Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 2 stgm i lm-mellemrum, hækl 1 stgm i de næste 10 m, 2 stgm i 

næste lm-mellemrum. Lav 2 lm, spring 2 m over og hækl 1 stgm i de sidste 6 m.  

 

8. Hækl 1 stgm i de første 4 m. ”Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 2 stgm i lm-mellemrum, hækl 1 

stgm i de næste 14 m, 2 stgm i næste lm-mellemrum. Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 1 stgm i 

de næste 4 m”. Gentag ”til” i alt 6 gange.  

 

9. Hækl 1 stgm i de første 4 m. ”Lav 2 lm, spring 2 lm over, hækl 1 stgm i de næste 18 m. Lav 2 lm, 

spring 2 lm over, og hækl 1 stgm i de næste 4 m”. Gentag ”til” i alt 6 gange.  

 

10. Hækl 1 stgm i de første 4 m. Hækl ”1 stgm i lm-mellemrum, lav 2 lm, spring 2 m over (1 lm og 1 

stgm), hækl 1 stgm i de næste 7 m, lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 1 stgm i de næste 7 m. Lav 2 

lm, hækl 1 stgm i næste lm-mellemrum, hækl 1 stgm i de næste 4 m”. Gentag ”til” i alt 6 gange.  
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11. Hækl 1 stgm i de første 5 m. ”Hækl 2 stgm i lm-mellemrum, 1 stgm i næste m, lav 2 lm, spring 2 

m over, 1 stgm i næste m, lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 1 stgm i næste m. Hækl 2 stgm i næste 

lm-mellemrum, 1 stgm i næste m, lav 2 lm, spring 2 m over, 1 stgm i næste m, lav 2 lm, spring 2 

m over, hækl 1 stgm i næste m. Hækl 2 stgm i lm-mellemrum, 1 stgm i de næste 6 m”.  

Gentag ”til” i alt 5 gange.  

Hækl 2 stgm i lm-mellemrum, 1 stgm i næste m, lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 1 stgm i næste 

m. Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 1 stgm i næste m. Hækl 2 stgm i lm-mellemrum, 1 stgm i 

næste m, lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 1 stgm i næste m. Lav 2 lm, spring 2 m over, hækl 1 

stgm i næste m. Hækl 2 stgm i næste lm-mellemrum, 1 stgm i de i sidste 5 m.  

 

12. Hækl 1 stgm i alle m rækken ud (2 stgm i hver lm-mellemrum). (160) 

 

13. Hækl 1 stgm i alle m rækken ud. (160) 

Gentag række 3-13 i alt 8 gange. Klip garnet og hæft ender.  

 

    

 

 

 

Kant – Vejledning findes nederst i opskriften 

1. Indsæt garnet i første m i toppen. Lav 1 lm. Hækl fm rundt om hele tæppet, 160 fm i top og 

bund og 162 fm jævnt fordelt på hver side. Afslut med 1 km.  

 

2. Lav 2 lm. Hækl 160 hstm på alle 4 sider. I hjørnerne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 hstm. Afslut med 

1 km.  

 

3. Lav 2 lm, hækl br-hstm i alle 162 m på alle 4 sider. I hjørne lm-buerne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 

hstm. Afslut med 1 km.  
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4. Lav 1 lm, hækl fm i alle 164 m på alle 4 sider. I hjørne lm-buerne hækles 1 fm, 2 lm og 1 fm. 

Afslut med 1 km.  

 

5. Lav 1 lm. (Hækl 1 fm i de næste 3 m. Hækl ” 1 bm i næste m, 1 fm i de efterfølgende 2 m”. 

Gentag ”til” i alt 53 gange. Hækl 1 bm i næste m, 1 fm i de sidste 3 m. I hjørne lm-buen hækles 1 

fm, 2 lm og 1 fm).  

Gentag (til) på alle 4 sider, afslut med 1 km.  

OBS: vær opmærksom på at boblerne kommer frem på bagsiden og skal trykkes om på 

forsiden.  

 

6. Lav 2 lm. Hækl 168 hstm på alle 4 sider. I hjørne lm-buerne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 hstm. 

Afslut med 1 km.  

 

7. Lav 2 lm, hækl br-hstm i alle 170 m på alle 4 sider. I hjørne lm-buerne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 

hstm. Afslut med 1 km.  

 

8. Hækl 1 fm i mellem de første 2 hstm, lav 3 lm og hækl 1 fm mere i samme mellemrum. ”Spring 

en m over, og hækl 1 fm, 3 lm og 1 fm i mellem de 2 næste hstm”.  Gentag ”til” omgangen rundt.  

I hvert hjørne hækles 1 fm, 3 lm og 1 fm. Afslut med 1 km.  
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Vejledning – kant: Guiden er lavet i andet garn, men fremgangsmåden er den samme. 

Omgang 1  

 
1. Indsæt garnet i første m i toppen. Lav 1 lm. 

Hækl fm rundt om hele tæppet, 160 fm i top 

og bund og 162 fm jævnt fordelt på hver side. 

Afslut med 1 km.  

 

Omgang 2  

 
1. Lav 2 lm.  

 

 
2. Hækl 160 hstm på alle 4 sider. I hjørnerne 

hækles 1 hstm, 2 lm og 1 hstm.  

 
3. Afslut med 1 km. 
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Omgang 3  

 
1. Lav 2 lm. 

 

 
2. Hækl br-hstm i alle 162 m på alle 4 sider. En 

br-hstm, er en hstm der hækles bagfra 
omkring hstm-stolpen. Nålen her markerer 
hvor din hstm skal hækles omkring. 
 

 
3. Sådan.  
 

 
4. Hækl br-hstm i alle masker på alle 4 sider.  

 
5. I hjørne lm-buerne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 

hstm.  

 
6. Afslut med 1 km. 
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Omgang 4 

 
1. Lav 1 lm, hækl fm i alle 164 m på alle 4 sider.  
 

 
2. I hjørne lm-buerne hækles 1 fm, 2 lm og 1 fm.  
 
 

 
3. Afslut med 1 km. 
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Omgang 5 

 
1. Lav 1 lm. Hækl 1 fm i de næste 3 m.  

 

 
2. Hækl 1 bm i næste m. En bm består af 4 

ufærdige stgm der til sidst bliver hæklet 
sammen til en boble. Dette gøres på følgende 
måde: Slå garnet om nålen, stik ned i masken, 
og hent garnet med tilbage. Slå garnet om 
nålen og træk igennem 2 løkker. Du har nu 2 
løkker på nålen, og der er hæklet 1 ufærdig 
stgm.  

 

 
3. Slå garnet og nålen, stik ned i masken, og 

hent garnet med tilbage. Slå garnet om nålen 
og træk igennem 2 løkker. Du har nu 3 løkker 
på nålen og der er hæklet 2 ufærdige stgm.  

 
4. Slå garnet og nålen, stik ned i masken, og 

hent garnet med tilbage. Slå garnet om nålen 
og træk igennem 2 løkker. Du har nu 4 løkker 
på nålen og der er hæklet 3 ufærdige stgm. 
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5. Slå garnet og nålen, stik ned i masken, og 

hent garnet med tilbage. Slå garnet om nålen 
og træk igennem 2 løkker. Du har nu 5 løkker 
på nålen og der er hæklet 4 ufærdige stgm. 

 
6. Slå garnet om nålen og træk igennem alle 5 

løkker. Der er nu hæklet en bm.  

 
7. Hækl 1 fm i de næste 2 m.  

 
8. Hækl ”1 bm i næste m, 1 fm i de efterfølgende 

2 m”. Gentag ”til” i alt 53 gange.  
 

 
9. Hækl 1 bm i næste m, 1 fm i de sidste 3 m. I 

hjørne lm-buen hækles 1 fm, 2 lm og 1 fm.  
 

 
10. (Hækl 1 fm i de næste 3 m. Hækl ” 1 bm i 

næste m, 1 fm i de efterfølgende 2 m”. Gentag 
”til” i alt 53 gange. Hækl 1 bm i næste m, 1 fm 
i de sidste 3 m. I hjørne lm-buen hækles 1 fm, 
2 lm og 1 fm).  
Gentag (til) på alle 4 sider, afslut med 1 km.  
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Omgang 6  

 
1. Lav 2 lm. Hækl 168 hstm på alle 4 sider.  

 
2. I hjørne lm-buerne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 

hstm.  

 
3. Afslut med 1 km. 

 

 

Omgang 7  

 
1. Lav 2 lm,  

 
2. hækl br-hstm i alle 170 m på alle 4 sider.  
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3. I hjørne lm-buerne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 

hstm.  

 
4. Afslut med 1 km. 

Omgang 8  

 
1. Hækl 1 fm i mellem de første 2 hstm,  

 

 
2. lav 3 lm og hækl 1 fm mere i samme 

mellemrum.  

 
3. ”Spring en m over, og hækl 1 fm, 3 lm og 1 fm 

i mellem de 2 næste hstm”.   

 
4. Sådan.  
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5. Gentag ”til” omgangen rundt.  

 

 
6. I hvert hjørne hækles 1 fm, 3 lm og 1 fm.  

 
7. Afslut med 1 km. 
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